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Jókai 
karácsonya
Beszélgetés  a 19. századi karácsonyi 
szokásokról és gasztronómiáról

Vendégeink: 
Saly Noémi
Praznovszky Mihály
Katona Csaba
A beszélgetést vezeti:
Tóbiás Krisztián

Lipták Gábor Városi Könyvtár
2025. december 16., 17.00 óra
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www.bfured-konyvtar.hu
8230 Balatonfüred,
Kossuth Lajos u. 35.
Tel.: + 36 87 343 070

e-mail: balateka@varosikonyvtar.t-online.hu
Gyermekrészleg: gyermekkonyvtar@varosikonyvtar.t-online.hu
Felnőtt részleg: olvszolg@varosikonyvtar.t-online.hu

A beiratkozás ingyenes!
A regisztráció a könyvtár valamennyi részlegében kötelező!

Kölcsönözhető 1 alkalommal: 8 db könyv, Balatonfüred
20 km-es körzetén kívül lakók 4 db könyv. Kölcsönzési idő: 4 hét.
Folyóirat kölcsönzés:
Kölcsönözhető 1 alkalommal: 10 db folyóirat.
A folyóirat kölcsönzési ideje 1 hét.

NYITVATARTÁS:

Hétfő ZÁRVA
Kedd 10:00-19:00 óráig
Szerda 10:00-17:00 óráig
Csütörtök 10:00-17:00 óráig
Péntek 8:00-17:00 óráig
Szombat 8:00-13:00 óráig
Vasárnap ZÁRVA

A Könyvtár és a Játszószoba szünidei nyitvatartása:
December 20-án, szombaton 8-13 óráig
December 30-án, kedden 10-19 óráig
December 31-én, szerdán 10-17 óráig
Január 2-án, pénteken 8-17 óráig
Január 3-án, szombaton 8-13 óráig
December 21-29-ig és Január 1-én ZÁRVA tart.
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A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁR 
SZOLGÁLTATÁSAI

Könyvtárosaink felvilágosítást adnak könyvtárunk állományáról, szolgál-
tatásainkról, tájékoztatnak hagyományos és elektronikus adatbázisokból. 
Tájékoztatás/tájékozódás számítógépen. 1992-től kezdve könyvtárunkban 
a dokumentumokat számítógéppel dolgozzuk fel. A régebbi állomány is 
visszamenőleg számítógépre került. Könyvtárunkban a HunTéka integrált 
számítógépes rendszer működik. 

Olvasóink számítógépes nyilvános katalógus segítségével is kereshetnek. Kere- 
sési lehetőségek: szerző (ill. közreműködő), cím (ezen belül sorozati cím, 
alcím is), tárgyszó, kiadó, leltári szám alapján. Könyvtárunk állományában 
meglévő, kölcsönözhető, de az adott pillanatban nem elérhető dokumentu-
mokra beiratkozott olvasóink előjegyzést kérhetnek. A kért dokumentum 
beérkezéséről és annak átvételi lehetőségéről kiértesítjük olvasóinkat.

ÁRAINK
Internet (megkezdett 1/4 óránként) 60,- Ft
Nyomtatás:
	 A/4, fekete, oldalanként 30,- Ft
	 A/4, színes, oldalanként 260,- Ft
	 A/3, fekete, oldalanként 70,- Ft
Szkennelés (oldalanként) 30,- Ft
CD-re írás (lemezenként) 210,- Ft
Fénymásolás:
	 A/4-es oldal /db 20,- Ft
	 A/3-as oldal /db 35,- Ft
Laminálás:
	 A/4-es oldal /db 130,- Ft
	 A/3-as oldal /db 200,- Ft
Iratfűzés (műanyag, spirálos borítóban) 400,- Ft
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Jókai Mór: ÉS MÉGIS MOZOG A FÖLD  
Az És mégis mozog a föld nagylélegzetű, roman-
tikus történet, melyet a magyar történelem eleven 
eseményeiből formált Jókai teremtő képzelete. 
Főhősében a felvilágosodás és a reformkor legne-
mesebb törekvései találkoznak; a nagyívű pálya-
képbe Csokonai, Kisfaludy Károly és Katona Jó-
zsef tragikus életútjának eseményeit sűrítette Jókai. 
Jenőy Kálmánt éppúgy kicsapják a kollégiumból, 
mint Csokonait: egy csizmadia kegyelemkenyéren 
nyomorog, mint Kisfaludy; a drámáját ugyanolyan 
fagyos közöny fogadja, mint Katona Bánk bán-ját.  

KÖNYVAJÁNLÓ FELNŐTTEKNEK

Toby Walsh: A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA LEGRÖVIDEBB 
TÖRTÉNETE  
Hogyan jutunk el a mechanikus komputerektől a ma ismert technológi-
ákig? Hogyan jelenik meg a mesterséges intelligencia a popkultúrában? 
Hogyan működtek és mire szolgáltak az első 
robotok? Mi köze a mitológiai lényeknek 
a ChatGPT-hez? Toby Walsh műve tudo-
mányos alapokon nyugvó ismeretterjesztő 
könyv, amely közérthetően, szórakoztatóan 
mutatja be a világot lázban tartó mesterséges 
intelligencia történetét.

„Ebben a Jókai könyvben minden s mindenki együtt van, 
amit a magyar reformkorról tanultunk s még nem felej-
tettünk el. Vigyázat: ez nem szakkönyv, hanem a legjobb 
Jókai regények egyike! Sírni és nevetni is fogunk egyszerre.” 
Praznovszky Mihály
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KÖNYVAJÁNLÓ GYEREKEKNEK

Cecilia Heikkilä: A KARÁCSO-
NYI PULCSI  
Egy hideg téli napon Félix macska pu-
lóverében elszakad egy öltés, és elkezd 
lebomlani. A pulóvere nélkül Félix 
nehéz napoknak néz elébe. Követi hát 
a fonalat, ahogy az háztetőkön, ké-
ményeken, tornyokon és épületeken 
keresztül tekergőzik. Szerencséjére a 
fonálvadászat egy igencsak kellemes 
helyen ér véget, és Félix ekkor kap 
legelőször valódi karácsonyi ajándékot.

Lackfi János: IGAZ MESE A 
MIKULÁSRÓL   
Na de melyik Mikulás igaz mesé-
je? Hiszen annyi van belőle! Kicsi, 
nagy, közepes, lila és piros és ezüst 
és arany. Hívják Télapónak, Hó-
apónak,
Mikulásnak. 
Lackfi János szívmelengető me-
séje arról szól, hogyan lett Szent 
Miklós minden adakozó, minden 
ajándékhozó ember példaképe.
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Somfai Anna: KARÁCSONY A VILÁG 
KÖRÜL – MESÉK A KARÁCSONY 
CSODÁIRÓL   
Azt gondolnánk, a világon mindenhol 
ugyanúgy ünneplik a gyerekek a kará-
csonyt: szól a csengő, összeül a család a 
karácsonyi vacsorához, ajándékot bonto-
gatnak... 
Ez nem egészen így van, hiszen ahány or-
szág, annyi hagyomány. 
Somfai Anna meséiben sok-sok izgalmas, 
meglepetésekkel teli karácsonyi szokás ele-
venedik meg. Angyalok, koboldok, csoda-
tevő pókok, varázsmacskák jönnek - az egész világon csupa titok az ünnep! 13 
mese a világ minden tájáról!

Ben Miller: EGY KARÁCSONY 
MANÓ NAPLÓJA   
Tógi egész életében arra vágyott, hogy 
karácsonyi manó lehessen. De azt nem 
sejtette, milyen bonyolult dolog a já-
tékkészítés - főleg, ha közben rengeteg 
kalamajkába is keveredik. De hogy ke-
rülnek a képbe plüss makik és beszélő 
rénszarvasok? És ki lehet a titokzatos 
játéktolvaj, akinek Tógi többször is 
keresztezi az útját? Ben Miller kalan-
dos karácsonyváró könyvéből minden 
kiderül!
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KÖNYVESBOLT 
A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Könyvesboltunk kínálatában megtalálhatók:
• A Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadványai, helyi költők, írók 

művei
• Füredi História - Helytörténeti folyóirat
• Tempevölgy: Kultúra - művészet - tudomány
• Turisztikai kiadványok
• Balatonhoz köthető szépirodalmi vagy helytörténeti vonatkozású könyvek

P. Miklós Tamás: AZ ELSŐ BALATONI „HAZAFIAS NEMZETI VÁL-
LALKOZÁS”: A Balaton Gőzhajózási Társaság és a Kisfaludy gőzhajó tör-
ténete (1845-1889)

Ára: 5.000 Ft.

Lichtneckert András (1951-2017) emlékének
„Ad originem!” azaz vissza a gyökerekhez, 
az eredeti forráshoz. Erre vállalkozik ez a 
könyv. Visszatér a balatoni gőzhajózás meg-
indulásáról és első évtizedeiről szóló levéltári 
iratokhoz, korabeli újságok, folyóiratok és 
memoárok információihoz, s annak alapján 
mutatja be a 19. századi Balaton világát, a fü-
redi savanyúvízi fürdőt és az első tavi gőzhajó 
történetét.
Azt a csodálatos életteret és természeti kör-
nyezetet, amelynek változását a reformkor 
időszakában tapasztalt társadalmi és gazdasági pezsgés indította el, és 
amelynek ugrásszerű nagy átalakulását a kiegyezés korabeli filoxéravész 
után, a „Balaton-kultusz” fellendülése hozta el. 
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Némethné Rácz Lídia: BARANGOLÁ-
SOK BALATONFÜREDEN

Ára: 6.000 Ft. 

A könyv utcák szerint mutatja be a város 
műemlékeit, több helyileg védett házát és 
néhány, múltja miatt figyelmet érdemlő épü-
letét, bepillantást nyújtva egykori lakóinak 
életébe. Emlékeztet lebontott színházaira, az 
elpusztult balatoni hidegfürdőre is.

Lichtneckert András: A BALATONFÜREDI SAVANYÚVÍZI GYÓGY-
FÜRDŐ TÖRTÉNETE - Az alapítástól az államosításig (1702-1949)

Ára: 3.000 Ft.

A könyv a balatonfüredi gyógyfürdő történeté-
nek összegzése, melyben a szerző a balatonfüredi 
gyógyfürdőkultúrát nem önmagában tárgyalja, 
hanem elhelyezi azt az európai fürdőkultúra egé-
szében. Olvasmányos művében a reformkor előtti 
és utáni idők eseményein túl az olvasó előtt egy 
kimagasló városfejlődés mellett többek között ki-
rajzolódik egy társadalom-szociológiai helyzetkép, 
gyógykultúra, idegenforgalom és kereskedelem-
történet.
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A Lipták Gábor Városi Könyvtár túrát szervez a téli szünetben diákoknak!

Régmúlt, romok, sziklák, kilátó – irány Dörgicse!

Időpont: 2025. december 29. hétfő

Gyülekező: 8:45 óra, Balatonfüred vasútállomás, az aluljáró déli bejárata
Hazaérkezés: 15:20 órakor
A túra könnyű, kb. 8 km.

Enni-innivalót és diákigazolványt hozzatok magatokkal!
14 év felett Vármegyebérlet, vagy 500 Ft a részvételi díj.

Eső esetén a túra elmarad, de a hó nem akadály!

Információ/túravezető: Törőné H. Ilona (tel.: 30/610-9692)

2025. december 31-én, szerdán 10:00 órakor 
a Lipták Gábor Városi könyvtárban!

Vendégünk lesz az Ovimuzsika Zenei Együttes,
Rábaközi Rita, Tóth-Rompos Patrícia és Tóth Péter.
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JÁTSZÓSZOBA

A játszószobában lehet rajzolni, festeni, varrni, gipszfigurát festeni, bütykölni, társasjáté-
kozni, kártyázni, építőkockázni, bábszínházazni, pihenni, beszélgetni, újságot és könyvet 
olvasni, kisebb ajándéktárgyakat, díszeket készíteni...
A lányokat babakonyha és babák, a fiúkat autók és autópálya várja.

NYITVATARTÁS:
Hétfő: ZÁRVA

Kedd: 13–19 óráig
Szerda: 13–17 óráig

Csütörtök: 13–17 óráig
Péntek: 13–17 óráig

Szombat: 8:00-13:00 óráig
Vasárnap: ZÁRVA

A játszószoba használata ingyenes!

A téli szünidőben a Játszószobában 
meghosszabbított nyitvatartással várjuk 

vendégeinket.

A Játszószoba szünidei nyitvatartása:
December 20-án, szombaton 8-13 óráig
December 30-án, kedden 10-19 óráig
December 31-én, szerdán 10-17 óráig

Január 2-án, pénteken 8-17 óráig
Január 3-án, szombaton 8-13 óráig

December 21-29-ig és Január 1-én 
ZÁRVA tart.

RINGATÓ FOGLALKOZÁS
Szeretettel várjuk a 0–3 éves korú gyermekeket 

és szüleiket a 

RINGATÓ FOGLÁLKOZÁSRA 

szerdánként 9:15 órakor 
a Lipták Gábor Városi Könyvtárba 

egy közös éneklésre, játékra, mókára, sok-sok hangszerrel, vidámsággal!

A foglálkozásokat Rábáközi Rita 
védjegyes Ringató foglalkozásvezető vezeti.

Tel.: + 36 30 9973 435
E-mail: rita.rabakozi19@gmail.com
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BABA-MAMA KLUB PROGRAMJAI 
A KÖNYVTÁRBAN

KEDVES CSALÁDOK!

Szeretettel várjuk a Szülőket Gyermekükkel Baba-Mama Klubba!
Helyszín: Balatonfüredi Városi Könyvtár (oldalsó bejárat)

December 4-én, csütörtökön 9:30 órakor
Dévény-módszer avagy képessé tevés és fejlesztés 
(mozgásfejlődés mérföldkövei és járásról bővebben)
Előadó: Szabóné Kovács Ágnes

December 11-én, csütörtökön 9:30 órakor
Kriston Intim Torna pozitív hatásai
Előadó: Sándor Piroska

December 18-án, csütörtökön 9:30 órakor
Minden szülés számít- Dúlai jelenlét a babatervezéstől a gyermekágy 
végéig
Előadó: Dohány Mónika

További programok, információ:
Elérhetőség: sofalvi.timi96@gmail.com, peringeranita@gmail.com
Facebook: Balatonfüredi baba-mama klub
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BALATONFÜREDI VÁROSI 
HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
8230 Balatonfüred, Kossuth Lajos utca 18.
http://www.historia-bfured.hu
Tel: +36 30 921 5863
e-mail: bfhtgy@gmail.com

NYITVATARTÁS:
Csütörtök: 10:00–17:00 óráig,
péntek: 10:00–17:00 óráig,
szombat: 10:00–15:00 óráig.

A Helytörténeti Gyűjtemény 2025. december 21-2026. január 7-ig ZÁRVA tart. 
Nyitás: 2026. január 8-án, csütörtökön 10:00 órakor.

HELYTÖRTÉNETI ÉVFORDULÓK

1800. december 1. 225 éve 
Született Kápolnásnyéken Vörösmarty Mihály, a Szózat költője. Több ízben 
járt Balatonfüreden. Halála előtt négy hónappal, 1855 augusztusában még 
néhány napot Füreden töltött. Barátai az arácsi halásztanyán vacsorát adtak 
tiszteletére. Pesten hunyt el, 1855. november 19-én. A Fiumei úti sírkertben 
temették el. Nevét a városban utca viseli, emlékét a Panteonban tábla őrzi.

1940. december 6. 85 éve 
Születetett Badacsonytomajon Fazekas Miklós MÁV főfelügyelő, füredi állo-
másfőnök 1965-től nyugdíjazásáig. Életének utolsó két évét „Az észak-balato-
ni vasút története” című könyv előkészítésével töltötte. 2004. augusztus 4-én 
hunyt el Balatonfüreden. Hamvait a balatonfüredi köztemetőben helyezték el.
1885. december 8. 140 éve Született Balatonfüreden Csizmazia Darab Jó-
zsef gazda, politikus. Az I. világháborúban az olasz fronton harcolt, 1916-ban 
betegen tért haza. 1922–1939 között szőlőtermelőként számos sikert ért el, 
boraival több első helyezést ért el a terménykiállításokon és országos borver-
senyeken nyert arany- és ezüst okleveleket. 1930–1939 között a falu községi 
bírája volt. 1945-ben a Kisgazdapárt delegáltjaként országgyűlési képviselőnek 
választották, de az újabb őszi képviselőválasztáson már nem indult. Az 1950-
es évek elején kulákság, majd fegyverrejtegetés vádjával letartóztatták, utóbbi 
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esetében bizonyítékok hiányában a bíróság felmentette. 60-as évek elejéig gaz-
dálkodott. 1969. május 15-én hunyt el Balatonfüreden. A Bajcsy-Zsilinszky 
utcai katolikus temetőben nyugszik.

1850. december 10. 175 éve 
Aleppoban meghalt Bem József [Józef Zacharias Bem] katonatiszt, lengyel 
forradalmár. 1794. március 14-én született a Tarnówban. A segesvári vereség 
után Törökországba emigrált. Földi maradványait 1929-ben szállították Len-
gyelországba. 1965-ben a füredi II. számú általános iskola – volt polgári iskola 
(1905) – felvette nevét, továbbá az iskola udvarán fát ültettek, és az iskolában 
emléktáblát avattak tiszteletére. 1992-ben az iskola udvarán felavatták a len-
gyel hazafi Sigmond Olivér alkotta bronz mellszobrát. Az iskola ma: Balaton-
füredi Református Általános Iskola.

1920. december 15. 105 éve 
Született Városlődön Pázmány (1957-ig Plul) József keramikus, népi iparmű-
vész. 1954-ben költözött Balatonfüredre, Indira Gandhit 1972-es balaton-
füredi látogatásakor a város a keramikusmester által készített – a Szívkórház 
látképével díszített – tállal ajándékozta meg. 1993-ban munkájának elismeré-
seként, Balatonfüred Városért (Pro Urbe) kitüntetésben részesült. Balatonfüre-
den halt meg 1994. március 9-én. Balatonarácson, a Lóczy Lajos utcai Passuth 
László nevét viselő (katolikus) temetőben nyugszik.

1800. december 17. 225 éve 
Született Andódon Czuczor Gergely bencés szerzetes, költő, nyelvtudós. Fü-
redi üdülésének emlékére írta „A Balaton tava” című „Lelked szép erejét …” 
kezdetű epigrammáját, amely feliratként díszítette az egykori hidegfürdő be-
járatát. Az eredeti „üde” szó helyébe a „vidor” szó került még Kopeczky Hilár 
(=Vidor) tihanyi jószágkormányzósága idejéből. 1866. szeptember 9-én hunyt 
el Pesten. A Fiumei úti sírkertben helyezték végső nyugalomra. Emléktábláját 
1958-ban leplezték le a Panteonban.

1975. december 20. 50 éve 
Budapesten meghalt dr. Debrőczi (Helyesen: Debrőci, 1945-ig Dögl) Tibor 
Manó Adolf belgyógyász, kardiológus. 1915. március 13-án született Buda-
pesten. 1952-től Balatonfüreden a szívkórház belgyógyász főorvosa, igazga-
tó-helyettes, 1955-től haláláig igazgató főorvosa. 1957-től szervezésében ismét 
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megrendezték a balatonfüredi orvosnapokat. Sírja Balatonarácson, a Lóczy 
Lajos utcai református temetőben található.

2000. december 21. 25 éve 
Az önkormányzat által alapított „Az év balatonfüredi vállalkozása” kitüntetést 
első alkalommal a TLC KFT-nek, „Az év balatonfüredi vállalkozója” címet 
Vanyolai Sándor hajózási vállalkozónak adták át.

1845. december 27. 180 éve 
Pesten megtartották a Balaton Gőzhajózási Társaság előkészítő ülését. A tár-
saság hajóját (Kisfaludy) 1846. szeptember 21-én Füreden bocsátották vízre, 
1889 júniusában közlekedett utoljára a Balatonon, a Balaton Gőzhajózási Tár-
saság már 1889. január 25-én megszűnt, a felszámolási eljárása még 1891-ben 
is tartott.

1900. december 30. 125 éve 
Született Budapesten alsó-torjai Vastagh Éva szobrászművész. A „Balatoni 
sellők” / „Hableányok játéka” című kútplasztika 1941-ben készült, eredetileg 
pellérdi Brázay Zoltán sósborszesz- és fegyvergyáros gyáros megrendelésére ké-
szítette, akinek az volt a kérése, hogy a szoborcsoport főalakja Ingrid Bergman 
színésznő arcvonásait viselje – balatonarácsi nyaralójának kertjében állították 
fel 1942 őszén, a közelmúltig a Tagore sétányon volt látható, ahol 1998-ban 
helyezték el. A 2010-es évek eléjén a sétány átrendezésekor eltávolították, majd 
a közelmúlttól a Vaszary Villa kertjét díszíti. A művésznő 1942. február 11-én 
hunyt el Budapesten. A Fiumei úti sírkertben nyugszik.

A Lóczy Lajos Gimnáziumban 
a Lóczy Diákszínpad 90 tablója 
és a Blaha Lujza Emlékkiállítás 
előzetes bejelentkezéssel 
megtekinthető

Tel: +36 30 216 9565

KRASZNAHORKAI LÁSZLÓ – irodalmi NOBEL-DÍJ 2025

Az író tiszteletére könyvtárunkban levetítjük a regénye alapján 
készült kultikus Tarr Béla filmet

Időpont:
2025. december 10-én 9-17 óra között

(vetítés közben két szünetet tartunk)

Helyszín:Helyszín:
Lipták Gábor Városi Könyvtár

Balatonfüred, Kossuth Lajos u. 35.

Sátántangó
Magyar filmdráma, 439 perc, 1994
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ARÁCSI NÉPHÁZ ÉS TELEHÁZ

A könyvtár és a Népház nyitva tartása:
hétfő: 10:00 - 18:00
szerda: 14:00 - 18:00 

csütörtök: 10:00 - 18:00 

Tel.: +36 87 788 456, +36 30 502 7131, +36(20) 536-9978
Vadászati, geológiai és postatörténeti kiállítások a Kiállítóházban

Nyitvatartás előzetes egyeztetés alapján!
Egyeztetés: +36 87 788 456

Belépődíj: 500 Ft.
aracsinephaz@furedkult.hu

Az Arácsi Népház, Kiállítóház és Fiókkönyvtár 2025. december 22. és 
2026. január 4. között zárva tart.

A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁR 
FIÓKKÖNYVTÁRA AZ ARÁCSI NÉPHÁZBAN

Balatonarács, Lóczy Lajos utca 62.

Ingyenes szolgáltatások:
Helybeni olvasás, könyvek, foglalkozások óvodásoknak és iskolásoknak. 

A beiratkozás ingyenes, a regisztrációhoz személyi igazolvány és lakcímkártya 
szükséges. Gyermekek 14 év alatt szülői hozzájárulással iratkozhatnak be.

ARÁCSI TÁJHÁZ

Balatonfüred, Lóczy Lajos utca 101.

Az Arácsi Tájház nyitvatartása:
szerda–vasárnap: 11:00 - 17:00

Tel.: +36 87 788 456
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ARÁCSI FIÓKKÖNYVTÁR KÖNYVAJÁNLÓJA

Helena Krajlic : A KARÁCSONYI TITOK  
Ebben a csodásan illusztrált mese-
könyvben az állatok pont olyanok, 
mint mi emberek, akik azt szeretnénk, 
hogy a karácsony a lehető legcsodála-
tosabb ünnep legyen. Mókus Mónika 
mogyorót gyűjt, Róka Rozi mézeskalá-
csot süt, mindenki békésen készülődik, 
de valaki elcseni az összes dekorációt! Ki 
lehet a tolvaj és miért tesz ilyet? A tit-
kokra fény derül, a rejtély megoldódik, 
és olvasás közben közösen fogalmaz-
hatjuk meg azt is, hogy mi a karácsony 
legfontosabb üzenete.

RENDSZERES FOGLALKOZÁSOK 
AZ ARÁCSI NÉPHÁZBAN

Hétfő	 10:00 – 12:00	 Életmód felhangoló
	 16:45 – 17:30	 Óvodás néptánc
	 17:00 – 18:00	 Shotokan (Kiállítóház) 
	 18:00 – 20:00	 Senior néptánc
Kedd	 16:30 – 18:00	 Taekwondo
	 18:00 – 20:00 	 Városi Vegyeskar próba
Szerda	 13:00 – 15:00	 Hímző Műhely
	 15:00 – 16:30	 Citera próba
	 18:30 – 20:00	 Reformkori Hagymányőrzők 		
			   Társasága
	 14:00 – 17:00 	 Életmód klub 
			   (Minden hónap 1. és 3. hét szerda)
	 17:00 – 18:00	 Shotokan
Csütörtök	 17:00 – 18:30 	 Taekwondo
 	 19:00 – 20:00	 Városi Vegyeskar próba
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TÁRSASTÁNC 

oktatás kezdőknek, újrakezdőknek az Arácsi Népházban!
Tananyag: Standard és Latin táncok

Az oktatást vezeti: Magyaróvári Zsuzsanna mester táncpedagógus

Érdeklődni lehet: Tel: +36 30 244 2107, email: mazsuzsu@gmail.com

Szeretettel várok minden táncolni vágyó érdeklődőt!

Felhívás!
A Koloska Néptánc Csoport várja

a néptánc iránt érdeklődő hölgyek és urak jelentkezését!

Próba:
hétfőnként: 18:00 órától 20:00 óráig az Arácsi Népházban

(Balatonfüred, Lóczy Lajos utca 62.)

Információ: tel.: +36 70 613 4023, +36 87 788 456
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„EMBERSÉGGEL AZ ÁLLATOKÉRT”

Az Arácsi Szalon(ka) Kulturális Egyesület és az Arácsi Népház
december 7-én, vasárnap 15 órakor
rendezi hagyományos karácsonyi jótékonysági műsorát, ebben az évben 
a Balatonfüredi Ebrendészeti Telep – vagy ahogy mindnyájan nevezzük: 
állatmenhely – javára. 
Bár szerencsére vannak jólelkű támogatóik, az ellátásra szoruló állatok 
száma a téli hónapokban jelentősen megnövekszik, több élelemre, meleg 
fekhelyekre van szükségük.
Szívmelengető, hogy a segítők között sok a gyerek, akik takarítják a kenne-
leket, sétáltatják a kutyákat, játszanak az állatokkal.
Ezen a különleges délutánon bemutatják, mi mindenre tudták megtanítani 
négylábú barátaikat.
Két jól ismert állatszerető, kedves vendégünk Bay Éva és Mohay Gábor 
gyönyörű versekkel, történetekkel nyitja rá lelkünket arra, hogy milyen is 
az a bohókás boldogság, az igazi hűség, a rendíthetetlen szeretet, amit az 
állatoktól kapunk.
Kérjük, hogy akiknek módjában áll, adományokkal segítsék a menhelyi 
állatok mindennapjainak elviselhetőbbé, sőt talán szebbé tételét!

Karácsonyi kézműves foglalkozás az Arácsi Népházban

A Balatonfüred Kulturális Nonprofit Kft. 
és a Veszprém Megyei Népművészeti Egyesület szervezésében

DECEMBER 13., SZOMBAT
15:00-19:00 óra
Adventi kézműves gyermekfoglalkozás 
és táncház
15.00-17.00 óra
Játszóházi foglalkozás, Luca búza ültetés
Közreműködnek:
Farkas Balázsné Petrikowky Marianna 
szövő népi iparművés
Gáspár Marianna népi bőrműves

Szukits Éva szalmafonó
Balatonfüredi Örökségünk Hímző Műhely
17.00-18.00 óra
Gyermektáncház
Nagy-Marosy Gerdával és Nagy Richárddal
Közreműködik a Barátok Zenekar

A program támogatója: A Magyar Mű-
vészeti Akadémia Veszprémi Regionális 
Csoportja
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Nyitvatartás:
Hétfő: Zárva
Keddtől vasárnapig: 
10.00 – 18.00 óráig

Elérhetőségeink: Tel: +36 87 782 592
www. zsidokivalosagok.hu, www. houseofjewishexcellences.com
info@zsidokivalosagok.hu, fb.com/zsidokivalosagok

BODORKA BALATONI VÍZIVILÁG LÁTOGATÓKÖZPONT

8230 Balatonfüred, Tagore sétány, Tel.: +36 20 482 1283
e-mail: bodorka@probiort.hu, Web: www.bodorka.info.hu
Nyitvatartás:

Hétfő, kedd: Zárva. Szerda: 10:00–16:00.
Csütörtök, péntek, vasárnap: 10:00–17:00. Szombat: 10:00–18:00.

BeVetés Bábszínház karácsonyi bábelőadása
December 18., csütörtök, 17:00 óra, Arácsi Népház

PANOV APÓ KARÁCSONYA

Lev Tolsztoj népmesefeldolgozása

Réges-régen élt egy idõs suszter egy kis orosz falucskában. Annyira szerették, 
hogy mindenki csak Panov apónak szólította. Karácsony napján épp fonott 
kosárszékében olvasgatott, és arra gondolt, hogy ha a Kisdeddel hozzá jöttek 
volna, elalhattak volna az ágyán, a kisbabát pedig betakargatta volna meleg 
takarójával, amikor hirtelen egy hang szólította: – Panov apó, Panov apó! 
Azt kívántad, hogy megláthass, hogy betérjek a műhelyedbe és megajándé-
kozhass. Holnap reggeltõl estig figyelj, és én eljövök. Légy nagyon figyelmes, 
hogy felismerj! Így indul a jó, öreg suszter karácsonya.
Szívet melengető karácsonyi mese a szeretetről, odafigyelésről, a másoknak 
segítésről.
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4-10-ig 	 Örökké veled ⑫
	 Zootropolis 2 ⑥
	 Öt éjjel Freddy Pizzázójában 2 ⑱
11-17-ig	 Legénybúcsú ⑯
	 Zúzógép  ⑯
17-24-ig 	 Avatar 2D, 3D ⑯
18-24-ig 	 Van, aki kopaszon szereti ⑯
25-31-ig 	 SpongyaBob: Kalózkaland ⑫
	 Anaconda ⑯
	 Song Sung Blue ⑫

Kérem, hogy a filmek kezdési időpontjáról a mozi honlapján tájékozódjanak!
web: balatonmozi.hu, tel: +36 20 3313 897

NOVEMBERI FILMKLUB
December 2-án, kedden 20:00 órakor

Melyiket a kilenc közül?

Szereplők: Bihari József, Ajtay Andor, 
Olthy Magda
Rendező: Szőts István 
Időtartam: 47 perc
magyar kisjátékfilm, 1956.

Jókai Mór megható karácsonyi történetének főszereplője egy szegény, özvegy 
csizmadia, aki egyedül neveli kilenc apró gyermekét. A gyerekek kis Jézust 
köszöntő, vidám éneke annyira zavarja a nyomorúságos pincelakásuk fölött 
magányosan élő gazdag háziurat, hogy némaságukért cserébe pénzt ajánl föl 
nekik.
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A folyóirat kapható Balatonfüreden:
a Lipták Gábor Városi Könyvtárban, az Arácsi Népházban, a Bodorka – Balatoni Vízivilág Látogató-
központban (Tagore sétány), a Grafit Papír-Írószer Boltban (Köztársaság u.), a Jókai Mór Emlékház-
ban, az Esterházy Kastély látogatóközpontban,  a Vaszary Galériában, a TOURINFORM irodában 
(Huray villa)a Vitorlázeumban, A Modern Műtárban (MOMÜ) Blaha u.5. és a Zsidó Kiválóságok 
Házában (Bajcsy Zs.u.). 

MEGJELENT A FÜREDI HISTÓRIA 74-75. SZÁMA

Kurutzné Kovács Márta: SZEMELVÉNYEK A CSALÁDI LEVÉLTÁRBÓL IV. –
Tornai József, a spanyolnátha világhírű orvosa.

Tóth-Bencze Tamás: JÓZSEF FŐHERCEG NÁDOR ÉS FÜRED

P. Miklós Tamás: FÜREDI FOGOLYSZÖKÉS, MEGVERSELVE
~ rendhagyó adalék a Balatonfüredi Járásbíróság történetéhez ~

Elek Miklós: BALATONFÜRED NUMIZMATIKAI EMLÉKEI 6.:
A Pannonhalmi Főapátság pengő pénzjegyei

Csizmazia Darab József: 25 ÉVES A BALATONFÜRED – CSOPAK BORVIDÉKI 
BÉLYEG
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RENDEZVÉNYEK

2025. december

Május 28-tól december 31-ig megtekinthető a Napi Jókai – 
Porpáczy Zoltán plakátkiállítása a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
2-án, kedden 15:00 órakor Füredi História legújabb számának bemutató-
ja a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
3-án, szerdán 18:00 órakor Bem Emlékkórus Adventi hangversenye az 
Evangélikus templomban.
5-én, pénteken 13:00 órakor Üzemlátogatás Pepo Papa üzemében Nemesvámoson.
16:00 órakor Arácsi Mikulás az Arácsi Népházban.
5-7-ig, péntektől vasárnapig IV. Kékszalag Port Adventi vásár a Kékszalag 
Port kikötőben.
6-án, szombaton 15:00 órakor Mikulás-nap Huray-Villában.
19:00 órakor Teleki Miklós Artisjus és Varga Imre Művészeti Díjas orgona- és zon-
goraművész koncertje a balatonfüredi Református templomban (fehér templom).
7-én, vasárnap Acro Dance karácsony a Balaton Szabadidő és Konferencia 
Központban.
15:00 órakor „Emberséggel az állatokért” – hagyományos karácsonyi jóté-
konysági műsor az Arácsi Szalon(ka) Kulturális Egyesület és az Arácsi Nép-
ház szervezésében az Arácsi Népházban.
16:00 órakor Krampusz Karácsonya a Balatonfüred Kongresszusi Központ-
ban Jegyár: 3900 Ft/fő.
9-én zártkörű Adventi összejövetelt tart a Tigris étteremben a Balatonfüredi 
Nyugdíjas Polgári Egyesület.
10-én, szerdán 16:00 órától V. Lakótelepi Karácsony a Köztársaság u. 11-nél.
16:30 órakor „ Téli hangulatok” címmel a Művészklub tagjainak képeiből 
nyílik kiállítás a Polgármesteri Hivatal Folyosó Galériájában.
11-én, csütörtökön 17:00 órakor Gyermekkórusok karácsonyi koncertje a 
Balatonfüred Kongresszusi Központban.
13-án, szombaton 14:00 órakor Rendhagyó „Vasárnapi Vizit” a Főépítész-
ségen. Főépítészség és ami mögötte található. Exkluzív épületlátogatás Lengl 
Zoltán balatoni főépítész, főosztályvezető (Építési és Közlekedési Miniszté-
rium) kalauzolásával.
15.00-17.00 óra között Játszóházi foglalkozás, Luca búza ültetés a Balatonfüred 
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Kulturális Nonprofit Kft. és a Veszprém Megyei Népművészeti Egyesület szerve-
zésében az Arácsi Népházban.
17:00-18:00 óráig Gyermektáncház Nagy-Marosy Gerdával és Nagy Richárd-
dal. Közreműködik a Barátok Zenekar az Arácsi Néházban.
18:00 órakor Felnőttkórusok karácsonyi koncertje az Evangélikus templomban.
18:00-21:00 a balatonfüredi jégpálya és jégfolyosó megnyitója.
14-én, vasárnap 16:30-19:00 óráig Arácsi karácsony az Arácsi Református 
Templomudvarban. Információ: facebook.com/aracsertalapitvany
december 16-án, kedden 17:00 órakor Jókai karácsonya- beszélgetés régi 
korok ünnepéről a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
18-án, csütörtökön 17:00 órakor Panov Apó karácsonya BeVetés Bábszín-
ház karácsonyi bábelőadása az Arácsi Népházban.
20-án, szombaton 10:00 órától Karácsonyi díszek készítése a Lipták Gábor 
Városi Könyvtárban.
21-én, vasárnap Arácsi karácsony az Arácsi Népházban.
27-én, szombaton 16:30-19:00 óráig Arácsi János Nap az Arácsi Refor-
mátus Templomban és az Arácsi Népházban. Információ: facebook.com/
aracsertalapitvany
29-én, hétfőn 8:45 órától Régmúlt, romok, sziklák, kilátó – irány Dörgicse! 
Téli túra Törőné Icával. Információ: 30/610-9692
30-án, kedden 14:00-17:00 óráig Játszóház LEGO kockákkal a Bala-
ton-Bakony Kocka Klub vezetésével a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
31-én, szerdán 10:00 órakor Ovimuzsika az Ovimuzsika Zenei Együttessel 
a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
14:00 órától Szilveszteri díszek készítése a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
31-én, szerdán Városi szilveszter a Városi jégpályán.

Januári előzetes

2-án, pénteken 10:00 órától Mese az újévről - interaktív foglalkozás kicsik-
nek és nagyoknak a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
3-án, szombaton 10:00 órától Holle anyó - papírszínház mese és kézműves 
foglalkozás a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
9-én, pénteken 18:00-19:30 óra között „Szívbetegség vagy EGÉSZség? – A test lé-
lek egysége tudományos szempontból” előadás a Szívkórházban (Eszterházy terem). 
január 26-ig megtekinthető Fritz Mónika textilművész Tűmánia című kiál-
lítása az Arácsi Népházban nyitvatartási időben.
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ESTERHÁZY-KASTÉLY NYARALÁSTÖRTÉNETI
LÁTOGATÓKÖZPONT PROGRAMJAI

8230 Balatonfüred, Táncsics u. 1.
e-mail: esterhazykastely@furedkult.hu
Telefon: +36 30 502 7134
Honlap: www.esterhazyfured.hu
Facebook: /esterhazy.latogatokozpont

A nyitva tartásról és a programokról információt 
honlapunkon és facebook oldalunkon talál.

BALATONFÜRED KULTURÁLIS NONPROFIT KFT.

Balatonfüred Kulturális Nonprofit Kft.
8230 - Balatonfüred, Honvéd utca 2–4.
Tel.: +36 87 950 876
e-mail: info@furedkult.hu
Web: www.kultura.balatonfured.hu

VASZARY GALÉRIA 8230 Balatonfüred, Honvéd utca 2–4.
MODERN MŰTÁR 8230 Balatonfüred, Blaha L. u. 3–5.
JÓKAI MÓR EMLÉKHÁZ 8230 Balatonfüred, Honvéd utca 1.
VITORLÁZEUM 8230 Balatonfüred, Tagore sétány 1.
KISFALUDY GALÉRIA 8230 Balatonfüred, Kisfaludy u. 1.
ARÁCSI NÉPHÁZ ÉS FIÓKKÖNYVTÁR
ARÁCSI KIÁLLÍTÓHÁZ 8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
ARÁCSI TÁJHÁZ 8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 101.

KAROLINA KÁVÉHÁZ ZENÉS ESTÉI

DECEMBER
6-7-én (szombat, vasárnap) Flódni, zserbó, bejgli tematikus hétvége.
13-14-én (szombat, vasárnap) Karolina Piknik – babgulyás, kaesespaetzle 
és élőzene mindkét nap.
20-21-én (szombat, vasárnap) Zserbó hétvége.
31-én (szerda) Karolina Szilveszter (élőzene, vacsora, buli) Jelentkezés: 
http://www.karolina.hu/esemenyek/karolina-szilveszter-2025/
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BALATONFÜRED KONGRESSZUSI KÖZPONT RENDEZVÉNYEI

december

Krampusz Karácsonya	 2025.12.07 vasárnap 16:00
interaktív karácsonyi zenés mesejáték 1 felvonásban.  A Fogi gyermekszínház előadása
Rendezte: Nádházy Péter

Abigél	 2025.12.13. szombat 18:00
Szabó Magda Abigél című műve megjelenése óta kiapadhatatlanul az érdeklődés középpont-
jában áll, legyen szó a sokadik kiadását megélő regényről, az abból készült-, évről-évre ismét 
levetített tv-filmsorozatról, vagy akár a mű musical változatáról. Rendező: Horváth Csaba

Haragtól a megbocsátásig - Dr. Tapolyai Emőke előadása 
2025. december 18. csütörtök 19:00
Az emberek alapvetően békére, szeretetre, harmóniára vágynak, akkor mégis miért 
bántjuk egymást? Hogyan viszonyuljunk azokhoz, akik megsebeznek?

Mennyei muzsika	 2025.12.21 vasárnap 16:00
A Kabóca Bábszínház ünnepi előadása segít megteremteni az adventi készülődés öröm-
teli és meghitt hangulatát. 4 éves kortól ajánljuk. Író: MARKÓ RÓBERT

Gájer Bálint „Szép karácsony vár„ - ünnepi koncert 	 2025.12.22 hétfő 19:00
A modern magyar pop-jazz megkerülhetetlen alakja most újra élőben varázsol el mindenkit! 
Ének: Gájer Bálint, Zongora: Reviczky Balázs, Gitár: Dobai István, Nagybőgő: Molnár 
Péter. Dobok: Tiba Sándor

„Ezt benéztem!”  Musimbe Dávid Dennis önálló estje
2025.12.27 szombat 18:00

Kökény Attila és Rakonczai Viktor: Ünnepi Koncert	 2025.12.29 hétfő 19:00
A nagysikerű MVM Dome-os koncertjük után Kökény Attila és Rakonczai Viktor ezúttal egy 
ünnepi hangulatú, bensőséges koncerttel érkezik a Balatonfüredi Kongresszusi Központba. 

Szilveszteri retroparty és MusiKELL!	 2025. december 30. kedd 19:00
A Veszprémi Petőfi Színház művészeivel és meglepetés „sztárvendégekkel”
Közreműködik: Bagi Iván

Operett és Musical csillagok	 2026.01.02 19:00 
Ünnepelje az új évet varázslatos zenei élménnyel!
A gálakoncerten a musical és operett világának kiemelkedő sztárjai lépnek színpadra.
Az estet Peller Károly rendezi, a zenei kíséretet a Szolnoki Szimfonikus Zenekar szolgál-
tatja Balassa Krisztián vezényletével. Készüljön fel egy felejthetetlen estére!
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ARÁCSÉRT ALAPÍTVÁNY PROGRAMJAI

December 14., vasárnap
Arácsi Református Templomudvar

16:30-19:00 Arácsi karácsony
Információ: facebook.com/aracsertalapitvany

December 27., szombat
Arácsi Református Templom / Arácsi Népház

16:30-19:00 Arácsi János Nap
Információ: facebook.com/aracsertalapitvany
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KÓRUSOK, ZENEKAROK

FERENCSIK JÁNOS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKARA

Karnagy: Knizner István tel.: +36 87 580 152 
(Próba a Zeneiskolában, P: 16:00–18:00)

FERENCSIK JÁNOS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
VONÓS ZENEKARA

Karnagy: Antalné Antal Erika, Szabó Csilla, tel.: +36 87 580 152
(Próba a Zeneiskolában, Sze: 16:30–18:00) 

BALATONFÜREDI MUZSIKUSOK EGYESÜLETE

Elnök: Rábaközi Rita, tel.: +36 30 997 3435
Művészeti vezető: Küronya Veronika, tel.: +36 20 338 4256

LÓCZY LAJOS GIMNÁZIUM KAMARAKÓRUSA

Karnagy: Sallai Margit, tel.: +36 87 999 351

SFORZATO RÉZFÚVÓS KVARTETT

Művészeti vezető: Rojtos Norbert, tel.: +36 30 346 0467
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ISTENTISZTELETEK, MISEREND

EVANGÉLIKUS TEMPLOM
(Bajcsy-Zsilinszky u. 15.)

Vasárnap 9:00 órakor.

KATOLIKUS MISEREND

Arácsi templom:
Vasárnap 11:00 órakor.

Kerek templom:
Kedd és péntek 16:30 órakor.

Vasárnap 11:00 órakor.

Plébánia (piros) templom:
Hétfő, kedd, szerda, péntek

7:15 órakor.
Csütörtök 18:00 órakor.

Vasárnap 9:00 és 19:00 órakor.

Szívkórház:
Szombat 16:00 órakor.

További információ: https://bfplebania.wixsite.com/balatonfuredplebania

REFORMÁTUS ISTENTISZTELETEK

Arácsi templom:
Vasárnap 10:00 órakor.

Fehér templom:
Vasárnap és ünnepnapokon

9:30 órakor.

Szívkórház:
Hétfőn 17:00 órakor.
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BALATONFÜRED KULTURÁLIS 
NONPROFIT KFT.

MŰVÉSZETI CSOPORTJAI, KLUBJAI

BALATONFÜRED VÁROS KONCERT FÚVÓSZENEKARA
Karnagy: Hégely Ákos, tel.: +36 87 481 187

BALATONFÜRED VÁROS VEGYESKARA
Karnagy: Farsang-Törös Krisztina, tel.: +36 70 274 5398

BALATONFÜREDI ÉLETMÓD KLUB
Vezető: Benkő-Szabó Zsóka, tel.: +36 70 977 9776

http://eletmodklubfured.blogspot.hu/

KÉK BALATON NÉPDALKÖR
Karvezető: Bónyai Mária, tel.: +36 20 965 5721

KÉK BALATON NYUGDÍJAS KLUB
Klubvezető: Bónyai Mária, tel.: +36 20 965 5721

BALATONFÜREDI ÖRÖKSÉGÜNK HÍMZŐ MŰHELY
Vezető: Mátyás Sándorné, tel.: +36 87 788 456

MŰVÉSZKLUB
Titkár: Nagy Sándorné, tel.: +36 20 579 1733

KOLOSKA NÉPTÁNCEGYÜTTES
Vezető: Jakab Tünde, tel.: +36 70 613 4023

BALATONFÜREDI RÉZHÚROS CITERA EGYÜTTES
Vezető: Kötél-Kovács József, tel.: +36 70 371 9737
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ÉSZAK-BALATONI REGIONÁLIS KONFERENCIA KÖZPONT KFT.

December 02., 18.00 – 21.00
Reformkori Hagyományörzők rendezvénye – Panoráma terem

December 05., 17.00 
Lóczy szalagavató

December  06., 18.00 
BKSE  - NEKA NB-I -es  bajnoki kézilabda mérkőzés

December  07. 
Acro Dance karácsony

December 08., 18.00   
Szent – Benedek -Nyíregyháza Extra Liga bajnoki röplabda 

mérkőzés

December 12. 
E-On karácsony – Panoráma terem

December 13., 19.00 
Bagossy Brothers Adventi koncert

December 16.
TLC karácsony

November 20.
Légimentő karácsony – Panoráma terem

MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
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EGYESÜLETEK, ALAPÍTVÁNYOK

BALATONFÜREDI TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET
Elnök: Illána Erzsébet +36 20 265 3759
Web: www.furediturazok.lapunk.hu

december 6. szombat
„Gaja-völgyi Mikulás” TT.  Fehérvárcsurgó táv: 16 km szint: 336 m
AUTÓS!  túravezető: Farkas Anna indulás: 7.30 P+R parkoló 

december 9. kedd 16.30
Klub est a Városi Könyvtárban.

december 13. szombat
Révfülöp vasútállomás - Fülöp-hegy - Kővágóörs - Ecséri templomrom - Ré-
vfülöp táv: 10 km szint: 210 m, túravezető: Illána Erzsébet, indulás: 9.05-ös 
vonattal

december 20. szombat
Vigántpetend - Havas-oldal - Hamuházi-forrás - Erdei iskola - Tálodi-ko-
lostorrom - Som-hegy - Római őrtorony kilátó - Vigántpetend. Táv: 14 km, 
szint: 300 m 
AUTÓS!  túravezető: dr. Nagy Ferenc, indulás: 7.30 P+R parkoló

december 27. szombat
Évzáró túra Füred környékén, táv: 15 km szint: 300 m
túravezető: Farka Anna, indulás: 9.00 közösségi ház
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ARÁCSÉRT ALAPÍTVÁNY
8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
Elnök: Kutas Bendegúz
e-mail: aracsertalapitvany@gmail.com

ARÁCSIAK EGÉSZSÉGÉÉRT ALAPÍTVÁNY
8230 Balatonfüred, Lóczy u. 62.
elnök: Fabacsovics Zoltán, e-mail: festoiaracs@gmail.com

ATOMERŐMŰ NYUGDÍJASOK BALATONFÜREDI EGYESÜLETE
Elnök: Kőműves József +36 30 403 0113
Alelnök: Krámli Jánosné +36 20 261 9595
Alelnök: Radnóti István +36 20 952 2261

BALATONFÜREDI ÉLETMÓD KLUB
Vezető: Benkő-Szabó Zsóka
Telefon: +36 70 977 9776
Web: http://eletmodklubfured.blogspot.hu

BALATONFÜREDI HELYTÖRTÉNETI EGYESÜLET
Elnök: Takács Miklós
Telefon: +36 30 164 4381
e-mail: htegyesuletbfuredi@gmail.com
Web: www.historia-bfured.hu

BALATONFÜREDI TURISZTIKAI EGYESÜLET
Székhely: 8230 Balatonfüred, Blaha Lujza u. 5.
Telephely: 8230 Balatonfüred, Blaha Lujza u. 2.
Telefon: +36 30 494 7436
e-mail: balatonfured@tourinform.hu
e-mail: tdm@turizmus.balatonfured.hu

BALATONFÜREDI NYUGDÍJAS PEDAGÓGUSOK EGYESÜLETE
Elnök: Kiss Józsefné +36 30 675 6014, Titkár: Fejes Katalin +36 30 453 3832

BALATONFÜREDI NYUGDÍJAS POLGÁRI EGYESÜLET
Elnök: Fellegi Erzsébet Telefon: +36 20 497 8153 e-mail: efellegi4@gmail.com
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BALATONFÜRED VÁROSÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY
Elnök: Molnár Judit
Telefon: +36 70 368 6870
e-mail: balatonfured.kozalapitvany@gmail.com

BALATONFÜRED ÉS KÖRNYÉKE 
MÚZSA MŰVÉSZETI KHE
Elnök: Héhn Zsuzsa
Telefon: +36 20 965 9351
e-mail: hehnzsuzsa@gmail.com

BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ 
IPARTESTÜLET
8230 Balatonfüred, Csákányi u. 7.
Elnök: Mahler Wolfgang Otto
Telefon: +36 30 937 3294
e-mail: info@szit-balatonfured.hu
Web: www.szit-balatonfured.hu

ÉRZÉKENY GYERMEKEINKÉRT ALAPÍTVÁNY
Elnök: Dr. Nagy Szilveszter
Titkár: Baloghné Mészáros Ágnes
Telefon: +36 20 542 5172

ÉDES VIZEINKÉRT TERMÉSZETVÉDELMI EGYESÜLET
Elnök: Mészáros Balázs
Telefon: +36 70 770 9550
e-mail: szivessegkor@gmail.com
Web: www.evite.hu

GYÖNGYVIRÁG ONKOLÓGIAI EGYESÜLET
Idősek Klubja 8230 Balatonfüred, Kéki u. 6.
Elnök: Dr. Magyar Cecília
Titkár: Fejes Katalin
Telefon: +36 30 453 3832
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FÜREDI SZÍV EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Arad utca 3.
Elnök: Dr. Sziebert Dávid +36 87 584 584
Elnökh.: Tál Istvánné +36 30 541 5868
Titkár: Kugler Imréné +36 20 204 2899
Web: www.szivkorhaz.hu

Hétfőn és csütörtökön 16 órakor tornaóra a Szívkórházban.
Csütörtökön 14 órakor nordic walking előre egyeztetett helyszínen.
December 22-től január 4-ig szünet.

LÓCZY BARLANGÉRT ÉS KÉKI VÖLGYÉRT EGYESÜLET
Elnök: Reitner Ferenc
Telefon: +36 30 631 6595

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK ÉS BARÁTAIK
Balatonfüredi Egyesülete
Elnök: Navratyil Sándor
Telefon: +36 20 394 8644
e-mail: mobbegy@gmail.com

NAGYCSALÁDOSOK SZIVÁRVÁNY EGYESÜLETE
Elnök: Sándor Katalin
Telefon: +36 70 418 6712

NŐK A BALATONÉRT EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
Csoportvezető: Perger Zoltánné
Telefon: +36 30 474 8827
e-mail: titkar@nabe.hu
Web: www.nabe.hu, Facebook
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KÁRPÁTALJA BARÁTAINAK EGYESÜLETE
Elnök: Petrőcz Lászlóné
Titkár: Madaras Annamária
Telefon: +36 30 355 7266

REFORMKORI HAGYOMÁNYŐRZŐK TÁRSASÁGA
8230 Balatonfüred, Kossuth u. 22.
Elnök: Győri Anita +36 20 535 4133
Titkár: Mészár Alíz
e-mail: hagyomanyorzok21@gmail.com
Web: www.reformkor.hu

VITALITÁS 2010 KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Tinódi u. 5.
Elnök: Benkő-Szabó Zsóka
Telefon: +36 70 977 9776

BALATONFÜREDI SZOCIÁLIS 
ALAPSZOLGÁLTATÁSI KÖZPONT

Cím: 8230 Balatonfüred, Kéki u. 6.
Tel.: +36 87 580 612

E-mail: intezmenyvezeto@bszak.hu

Balatonfüredi Idősek Klubja
A Klub – saját otthonukban élő, a 18. életévüket betöltött, egészségi álla-
potuk, vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló –  
önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a 

napközbeni tartózkodásra.

További tájékoztatást a +36 87 580 612-es telefonszámon, 
az Idősek Klubjában

kérhet, de igény szerint otthonában is felkeressük. 

Önt is szeretettel várjuk klubtagjaink közé!
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BALATONFÜRED RENDELŐINTÉZET
ORVOSI ELLÁTÁS

+36 87 580 885, +36 87 580 886

Ügyelet hétfőtől péntekig 16:00 órától másnap reggel 8:00 óráig, mun-
kaszüneti napokon egész nap a 1830-as telefonszámon érhető el.

Az aktuális rendelésiidő-változásokról a következő honlapon tájékozódhat:
https://www.furedrendelo.hu/hirek

BELGYÓGYÁSZAT Dr. Nagy Gábor 
H: 12:00–16:00, K: 9:00–13:00,
SZE, CS: 13:00–17:00, P: 9:00–12:00

I. em. 10.
Tel. mellék: 740

BŐRGYÓGYÁSZAT Dr. Doma Viktória PhD
A rendelés határozatlan ideig szünetel 

fsz.
Tel. mellék: 723

FIZIOTERÁPIA Horváthné Körmendy Erika 
H: 7:00–16:00, K, SZE, CS: 7:00–14:00, 
P: 7:00–12:00

II. em. 4.
Tel. mellék: 729

FOGÁSZAT Dr. Tallián Ilona 
H: 6:30–12:30, K: 15:00–19:00, SZE: 6:30– 
12:30, CS: 13:00–19:00, P: 6:30–10:30

II. em. 8.
Tel. mellék: 741

FOGSZABÁLYOZÁS Dr. Kara Katalin 
H, SZE: 14:00–18:00, CS, P: 10:00–11:00

II. em. 7.
Tel. mellék: 737

ISKOLAFOGÁSZAT Dr. Gerencsér Katalin 
H: 11:00–17:00, K: 12:30–16:30, SZE:11:00– 
17:00, CS: 12:00–16:00, P: 9:00–15:00

II. em. 12.
Tel. mellék: 744

FOGÁSZAT Dr. Antal Judit 
H: 12:00–18:00, SZE: 7:30–13:00,
CS: 12:30–17:00, P: 7:30–13:00

II. em. 9.
Tel. mellék: 742
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FOGÁSZAT Dr. Temesi Szabolcs 
H: 12:00–18:00, K: 8:00–14:00, 
SZE: 12:00–16:00, CS: 8:00–14:00, 
P: 10:00–14:00

Horváth Ház 
(Gyógy tér 3.)
Tel.: +36 87 340 265

FOGLALKOZÁS E.Ü. PELSO-MED Kft. 
H, SZE, P: 10:00–12:00, K: 9:00–12:00, 
CS: 9:00–11:00

II. em. 6.
Tel. mellék: 727

FÜL - ORR - GÉGE Dr. Síró Edit 
H: 7:30–12:00, K: 7:30–15:00, CS: 7:30–12:30,
P: 7:30–15:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 13.
Tel. mellék: 745

GYÓGYTORNA Mayor Nóra 
H: 8:00–16:00, K, CS, P: 8:00–14:00, 
SZE: 12:00–16:00

II. em. 4.
Tel. mellék: 733

GYERMEKORVOS Dr. Rozs Andrea 
H: 8:00–12:00, K: 11:00–14:00, 
SZE: 13:00–16:00, CS: 12:30–15:30, 
P: 8:00–11:00

fsz.
Tel. mellék: 722

GYERMEKORVOS Dr. Gáspár Imre
H, K: 14:00–17:00, SZE: 11:00–15:00, 
CS: 8:00–11:00, P: 11:00–14:00

fsz.
Tel. mellék: 721

GYERMEKORVOS Dr. Nagy Szilveszter
H: 11:00–14:00, K, SZE: 8:00–11:00, 
CS: 11:00–14:00, P: 13:00–16:00. 
Tanácsadás: CS: 8:00–11:00

fsz.
Tel. mellék: 719

HÁZIORVOS Dr. Magyar Cecília
H, SZE, CS: 8:00–12:00, K: 13:00–17:00,
P: 8:00–11:00  (IV–V. héten: 13:00–16:00)

 I. em. 6. 
Tel. mellék: 731

HÁZIORVOS Dr. Preisz Ádám 
H, SZE: 8:00–12:00, K: 13:00–17:00, 
CS: 9:00–13:00, P: 8:00–11:00 (II. héten: 
13:00–16:00)

I. em. 4.
Tel. mellék: 732
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HÁZIORVOS Dr. Nagy Artúr
H, SZE, CS: 13:00–16:00, K: 8:00–12:00,
P: 8:00–11:00 (I. héten: 13:00–16:00) 

I. em. 8.
Tel. mellék: 734

HÁZIORVOS Dr. Nagy Gábor
H: 13:00–17:00, K: 9:00–12:00, 
SZE, CS: 13:00–16:00,
P: 10:00–13:00 (III. héten: 13:00–16:00)

I. em 10.
Tel. mellék: 740

LABOR vérvétel
H–P: 7:00–9:30
Előzetes időpontegyeztetés kötelező! 
Személyesen H–P: 11:00–12:00
https://www.synlab.hu

II. em. 2.
Tel: +36 88 371 132

NEUROLÓGIA 
Dr. Alto Raymond Mtewele 
H: 15:30–19:30, CS: 15:30–19:30
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 6.
Tel. mellék: 727

NŐGYÓGYÁSZAT Dr. Zagyi Zsuzsanna
H: 7:45–12:45, K: nem rendel, 
SZE: 7:45–12:45, CS: 7:45–12:45, 
P: 7:45–12:45

II. em. 11. 
Tel. mellék: 743

PSZICHIÁTRIA Dr. Csécsei Éva 
H: 8:00–14:00, K: 8:00–12:00, SZE: 
8:00–14:00, CS: 8:00–14:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

fsz. 
(gyógyszertár mellett)
Tel. mellék: 717

REUMATOLÓGIA Dr. Hajas Andrea
H: 8:00–15:30, SZE: 8:00–14:30

II. em. 5.
Tel. mellék: 735

RÖNTGEN, ULTRAHANG 
Dr. Bezzeg Katalin
H–P: 8:00–14:00

I. em. 11–13.
Tel. mellék: 736

SEBÉSZET
SZE: 9:00–13:00 CS: 16:00–18:00
Veszprémi Kórház sebészei

I. em. 3. 
Tel. mellék: 730
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SZEMÉSZET Dr. Remeczky Edit 
H, K, CS, P: 8:00–14:00, SZE: 11:00–17:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

I. em. 14.
Tel. mellék: 738

TERHESGONDOZÁS 
Dr. Zagyi Zsuzsanna 
H, SZ, CS, P: 12:45–15:15
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 11.
Tel. mellék: 743

TÜDŐGYÓGYÁSZAT Prof. Dr. Strausz János 
P: 12:00-16:00 

I. em.3. 
Tel. mellék: 730

ORVOSI ELLÁTÁS
BALATONARÁCS

Lóczy Lajos u. 64.

HÁZIORVOS Dr. Gulyás Jenő

Hétfő, kedd, szerda: 9:00–13:00
Csütörtök: 12:00–16:00, Péntek: 9:00–13:00

Tel.: +36 87 789 467

GYERMEKORVOS Dr. Nagy Szilveszter

Hétfő és szerda: 15:30-17:00
Péntek: 8:00-9:30

Tel: 06-87/788-338; 06-30/979-5156; 06-30/202-0477
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GYÓGYSZERTÁRAK

Aranyhíd Gyógyszertár
Balatonfüred, Csárda utca 1.

Telefon: +36 87 481 682
Nyitvatartás: H-P: 7:30-18:00, szombaton: 8:00-13:00

Levendula Patika
Balatonfüred, Szent István tér 3.

Telefon: +36 87 343 831
Nyitvatartás: H–P: 8:00–18:00, Szo: 8:00–12:00

Marina Gyógyszertár
Balatonfüred, Széchenyi utca 55. (TESCO)

Telefon: +36 87 580 063
https://marinagyogyszertar.hu

Nyitvatartás: H–Szo: 8:00–21:00, V: 9:00–19:00

Szent Erzsébet Patika
Balatonfüred, Vasút u. 1.
Telefon: +36 87 481 515

Nyitvatartás: H–P: 8:00–17:00

ÁLLATORVOS

Balatonarács
Dr. Pay’r Egon

Galamb u. 13. és Köztársaság út 10/b.
+36 30 994 2690

Balatonfüred
Tappancs Állatorvosi Rendelő

Ady Endre u. 24
Tel.: +36 87 482 090, Mobil: +36 30 911 8040
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BALATONFÜREDI KÖZÖS 
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Szent István tér 1.

Tel.: +36 87 581 220
e-mail: titkarsag@balatonfured.com

Balatonfüred Város Honlapja: www.balatonfured.hu 

POLGÁRMESTER Dr. Bóka István +36 87 581 227

ALPOLGÁRMESTER Gáspár Ákos +36 87 581 227

ALPOLGÁRMESTER Holczer András +36 30 970 9747

JEGYZŐ Dr. Tárnoki Richárd +36 87 581 256

JEGYZŐI TITKÁRSÁG
titkarsag@balatonfured.com

+36 87 581 000

HATÓSÁGI OSZTÁLY +36 87 581 230

ANYAKÖNYVI ÉS HAGYATÉKI ÜGYEK +36 87 581 233

SZOCIÁLIS ÜGYEK +36 87 581 231
+36 87 581 232

VÁROSRENDEZÉSI ÉS ÉPÍTÉSI ÜGYEK +36 87 581 240
+36 87 581 241

SZERVEZÉSI ÉS 
VAGYONGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY
VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÜGYEK

+36 87 581 246

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS 
ÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY
vezetője: Kosler Zoltán

+36 87 581 235

KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK +36 87 581 005
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MŰVELŐDÉSI, OKTATÁSI, SPORT 
ÉS IDEGENFORGALMI OSZTÁLY
muvelodes@balatonfured.com

+36 87 581 238
+36 87 581 257

VÁROSI KINCSTÁR
vezetője: Répásy Ildikó

+36 87 581 247

KÖZÖSSÉGI HÁZ 
(Kossuth L. u. 3.) 

+36 87 343 633

VESZPRÉM VÁRMEGYEI 
KORMÁNYHIVATAL

BALATONFÜREDI JÁRÁSI HIVATAL

8230 BALATONFÜRED, KOSSUTH L. U. 26.

Foglalkoztatási Osztály 
+36 87 795 110, e-mail: balatonfured.foglalkoztatas@veszprem.gov.hu

Népegészségügyi Osztály 
+36 87 795 113, e-mail: balatonfured.nepegeszsegugy@veszprem.gov.hu

Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. 
+36 87 795 077, e-mail: balatonfured.epitesugy@veszprem.gov.hu

8230 BALATONFÜRED, FELSŐ KÖZ 2.

Balatonfüredi Járási Hivatal 
+36 87 795 070, e-mail: balatonfured.jaras@veszprem.gov.hu

Hatósági és Gyámügyi Osztály – hatósági ügyek 
+36 87 795 067, e-mail: balatonfured.hatosag@veszprem.gov.hu

Hatósági és Gyámügyi Osztály – gyámhatósági ügyek 
+36 87 795 101, 795-102, e-mail: balatonfured.gyamugy@veszprem.gov.hu

Kormányablak Osztály 
+36 87 795 225, e-mail: balatonfured.kormanyablak@veszprem.gov.hu

Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 
+36 87 581 190, e-mail: balatonfured.foldhivatal@veszprem.gov.hu
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TÉLI HELYI JÁRATI MENETREND

1. vonal: Volántelep – Óváros – Autóbusz–állomás – Hajóállomás – Fürdő 
utca – Lakótelep – Ilyés J. u. – Közösségi Ház – Óváros – Újtelep
Indulási időpontok Volántelep megállóhelyről:
6:01, h–p 7:01, 8:01, v 9:01, 10:01, 12:01, 14:01, 16:01, 18:01

1B. vonal: Autóbusz-állomás – Hajóállomás – Fürdő utca – Lakótelep – 
Ilyés J. u. – Közösségi Ház – Óváros – Újtelep
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
szo–v 7:10, h–p–szo 9:10, 11:10, 13:10, 15:10, 17:10, 19:10

2. vonal: Újtelep – Óváros – Posta – Ilyés J. u. – Lakótelep – Fürdő utca – 
Hajóállomás – Autóbusz-állomás – Óváros – Volántelep
Indulási időpontok Újtelep megállóhelyről:
5:31, h–p 6:31, 7:31, v 8:31, 9:31, 11:31, 13:31, 15:31, 17:31

2B. vonal: Újtelep – Óváros – Posta – Ilyés J. u. – Lakótelep – Fürdő utca 
– Hajóállomás – Autóbusz-állomás
Indulási időpontjok Újtelep megállóhelyről:
szo–v 6:31, h–p–szo 8:31, 10:31, 12:31, 14:31, 16:31

3. vonal: Autóbusz-állomás – BSZKK – Lapostelki út – Volántelep – Óvá-
ros – Arács – Strandok – Kiserdő – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
6:40, 9:18, 11:18, 13:18, 15:18, 17:18
A 3-as vonalon az első járat 5:23-as indulási időponttal a Volántelep
megállóhelytől közlekedik!

4. vonal: Autóbusz-állomás – Kiserdő – Strandok – Arács – Óváros – Vo-
lán-telep – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
6:11, 8:13, 10:13, 12:13, 14:13, 16:13, 18:13

5. vonal: Autóbusz-állomás – Noszlopy utca – Illés utca – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
isk. 7:30, isk. 15:30

6. vonal: Autóbusz-állomás – Kiserdő – Arács – Illés utca – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
isk. 7:11, isk. 7:31

7. vonal: Autóbusz-állomás – Illés utca – Arács – Kiserdő – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:isk. 16:11
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2025

Megjelenik 1000 példányban.
Felelős kiadó: Lipták Gábor Városi Könyvtár
e-mail: studio@varosikonyvtar.t-online.hu

Szerkesztés, nyomdai előkészítés: Seleris Project Bt., Balatonfüred
Nyomás: OOK-Press Kft., Veszprém

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!
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